## RESOLUTION NO.

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GLENDALE, CALIFORNIA, ADJUSTING THE CAMPAIGN CONTRIBUTION LIMIT OF \$1,140 AS SET FORTH IN GMC SECTION 1.10.030(B) TO \$1,190 CONSISTENT WITH THE CONSUMER PRICE INDEX

**WHEREAS,** On October 18, 2016, the City Council adopted Ordinance No. 5889, which amended Glendale Municipal Code, 1995 ("GMC") Section 1.10.030(B) to increase the campaign contribution limit of \$1,000 to a \$1,100; and

WHEREAS, On February 5, 2019, the City Council adopted Ordinance No. 5921 which, among other things, amended GMC Section 1.10.030(F) enabling the City Council to review the contribution limits in July of each odd numbered year, commencing July 1, 2019, and make Consumer Price Index adjustments to the contribution limits rounded up to the nearest ten dollars; and

**WHREAS,** on July 9, 2019, the City Council adopted Resolution 19-80, thereby adjusting the individual contribution limit, per CPI, from \$1,100 to \$1,140; and

WHEREAS, the City Council has considered staff's presentation of the Consumer Price Index adjustment and increase of 4.33% based on the month ending April 2021 and deems it appropriate to increase the current campaign contribution limit of \$1,140 set forth in GMC Section 1.10.30(F), by \$50 (which is \$49.36 rounded up to the nearest ten dollars).

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF GLENDALE, CALIFORNIA:

Pursuant to Glendale Municipal Code, 1995 (GMC), Section 1.10.030(F), and based on the Consumer Price Index (CPI – All Urban Consumers) Los Angeles, Long Beach, Anaheim, with the month ending April 2021, the City Council hereby increases the current campaign contribution limit of GMC 1.10.030(B) to \$1,190.

Adopted by the Council of the City of Glendale on this \_\_\_\_ day of \_\_\_\_\_, 2021.

Mayor

ATTEST:

City Clerk

STATE OF CALIFORNIA	) SS.
COUNTY OF LOS ANGELES	)

I, Aram Adjemian, City Clerk of the City of Glendale, hereby certify that the foregoing Resolution No. \_\_\_\_\_\_ was adopted by a majority vote of the Council of the City of Glendale, California, at a regular meeting held on the \_\_\_\_\_ day of \_\_\_\_\_, 2021, and that the same was adopted by the following vote:

Ayes:

Noes:

Absent:

Abstain:

City Clerk